
Kratkočasnica. 
Požeruh, da mu ga ni še bilo para na svetu *). 
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Čudne stvari se gode po svetu, pa tudi čudnih ljudi se 
ne manjka. Tem se sme prištevati J o ž e Ko lon i k e r , iz 
Pasove na Parskem doma, ki je umeri leta 1771 v Ilepolji. 
Bil je snedež tak, da bi se ne verjelo, kaj in koliko je sne-
del na dan, ako bi ne bilo vse tako natanko popisano. Ze v 
tretjem letu svoje starosti je kamenje jedel. Tudi njegovi 
starši in njegova babica (stara mati) so nek bili kamno-
jedci. Njegova žena sama je pripovedovala, da nikoli ni 
bil sit, ako ni kamnov med druge jedi mešal, kterih je ne­
koliko zmiraj pri sebi nosil. Ko je imel enkrat na Holand-' 
sko iti in je slišal, da je tam malo kamenja , ga je vzel 
več centov seboj. Bil je v eno mer lačen, in tudi ponoči ni 
mogel biti brez jedi. Ce je poldrugo uro brez jedi sterpel, 
bilo je že dolgo. 17 slanih rib (arenkov) in ravno toliko 
bokalov piva (ola) brez vštetih hlebov kruha je pobrisal ko 
bi bil trenil. Enkrat je pohvatal celo tele v 8 urah. V Brun-
šviku (Braunschweig) na gradu je pojedel 25 funtov pe­
čenke in popil 12 botilj vina, ko je že popred v neki kerčmi 
pet porcijonov pospravil. Razun navadnih jedi je žerl tudi 
druge stvari, kakor rudnine, klobučino in mnogo drugo 
robo, le polenovk (Stockfische) ni mogel jesti; tako so se 
mu priskutile, da jih kar viditi ni mogel. — Tudi njegova 
dva mala otroka sta že kazala, da bota snedeža kakor oče. 
Sinček, kteri je le pet mescov doživel, je potreboval vsaki 
dan dva bokala juhe (župe), hčerka pa, ktera je v devetem 
tednu umerla, je popila vsaki božji dan bokal mleka. Kolo-
niker je bil v svoji mladosti vojak; zavolj njegove požreš-
nosti so ga povsod, kamor je bil ukvartiran, šteli za 8 mož. 
Posebno čudo pa pri vsem tem je to bilo, da požrešnost nje­
gova mu je enkrat življenje rešila. V nekem boji je bil 
namreč ustreljen v trebuh; ker je pa ta po sreči poln kame­
nja bil, je kugla odletela in rana ni bila nevarna. Tudi 
v cerkvi je nek mogel svojo volčjo lakoto s tem tolažiti, da 
je kamenje požiral. Po njegovi smerti so dobili, ko so ga 
raztelesili v trebuhu zraven mnoge druge robe tudi en funt 
in en kvinteljc kamenja. S—c. 
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*) Iz časopisa „Bild und Leben" 5. knige 2. zvezek, Pis. 


